Opada Aocknoswv 2 (2018)

Ta mapakdtw Bpiokovtal oe 6Tddlo Stapkos §10pBwong. Mapakadw ava@Epete dmola TTapadpoun

oto stelios@aueb.gr 1} oto e-class Tov pabnuatog.
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.AVQ ={a}, X(a) =c €R, AC RvaPpebein X 1(A).
. AVQ = {a,b}, X(a) = ¢, X(b) = ¢y, ¢1,c9 € R, A C Rva Bpebein X 1(A).

Na Bpebei to av n X tng doknong 1 eival Tuxaia petaAntn.

Na Bpebei To av n X tng doknong 2 gival Tuxaia petaBAntn.

. Av P gival n ekpuhiopévn katavopn oto 2 = {a} va Bpebei n katavour mou

akohouBein X tn¢ doknong 1.

. Av P gival n katavour tou mapandvw mapadeiypatoc, va Bpebei n katavour mou

akohouBein X tng doknong 2.

. Natin P* éxet ig mpwteg S00 1I810TNTEC TTOL B TIPETTEL VA IKAVOTIOLEL LIAl KATAVOUR

mBavotntag

. 2 116a avayovtav n katavoun Ber (¢) av emtpénape g =0 g = 1;

Na SeiyBei 611 n Ber (¢) gival e181kA MEPIMTWON SIWVUMIKAG KATAVOUAG.

Eotw 61t P = Bin (n, ¢). NaBpedeinP(A) 6tav: A = (—o0,0], A = (—00,0), A =

(—00,0)U (3,400), A=Z, A=N,A=N" A=QA=R—Q

Eotw 6T P = Bin (n, ¢) kai n Tuxaia petaPAnti X : R — R pe X(x) = 22 (yiati

eivat tuxaia petapAntn;). Na Bpebei n katavour mou akohouBei n X (6nAadn n
P*).

Na emavaAneBei n Aoknon 10 6tav P = Pois ().
Na emavalneBei n Aoknon 11 6tav P = Pois ().

Na AuBouv ol acknoelg mou Bpiokovtal otnv avaptnon: https://eclass.aueb.gr/
modules/blog/index.php?course=01K229&action=showPost&pld=160
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